



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю поручил проверить размещённые в Интернете сведения о некачественном оказании скорой медицинской помощи выпавшему из окна мальчику



По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова следователи проверяют размещенную в одном из пабликов информацию о некачественном оказании экстренной медицинской помощи получившему тяжелые травмы ребенку.

Как сообщалось ранее, 15 мая текущего года из окна многоквартирного дома в городе Ставрополе, облокотившись на москитную сетку, выпал 8-летний мальчик. От полученных травм ребенок скончался в медицинском учреждении.

Очевидцы происшествия стали писать в социальных сетях о ненадлежащем оказании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

пострадавшему ребенку экстренной медицинской помощи.

Эти доводы граждан сейчас проверяют в Ставропольском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1355708>